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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Obimnija ponuda mladog krompira 
uslovila je pad cene protekle sedmice, pa 
je iznos varirao u zavisnosti da li je crveni 
ili beli od 150 do 250 din/kg. Pored 
krompira jeftiniji su u odnosu na prethod-
ni period bili blitva, karfiol, krastavac 
salatar, crni luk, mladi kupus, paprika ba-
bura, paprika ostala, paradajz, praziluk, 
tikvice i zelena slata. Za razliku od njih 
skuplji su bili mladi beli luk, mladi crni 
luk, čeri paradajz, šargarepa i spanać. 
Obim prodaje bio je malo slabiji nego 
prethodne sedmice. Slabija je bila ponuda 
kruške i jabuke u odnosu na prethodni 
period na kvantašu u Beogradu. Uprkos 
boljoj ponudi jagode cena je bila malo vi-
sa, pošto je dominirao iznos od 340 din/
kg ili 1.700 dinara za gajbicu od pet kilo-
grama. Dominantna cena banane iznosila 
je 3.200 dinara po kutiji. Pojavila se na 
nekoliko punktova i kvalitetnija pomo-
randža iz Španije to je uslovilo rast cene. 
Skuplja je bila i dunja, i pojedine sorte 
jabuke, pošto je dominirao iznos od 95 
din/kg. Prodaja uobičajena za ovaj period 
godine.  

Ponuda sezonskog i ostalog povrća 
sve je bolja na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu. Niže cene zabeležene su kod 

mladog krompira, blitve, brokoli, karfiola, 
crnog luka i tikvica, dok je skuplji bio pat-
lidžan u odnosu na prethodni period. 
Pored uvoznih, na pijačnim tezgama 
zelenih je u ponudi bilo i domaćih jagoda 
iz zaštićenih prostora. Zabeležen je pad 
cene uvozne jagode i nara. 

 Reporteri STIPS iz Leskovca su evi-
dentirali rast cena jabuke, mandarine, 
pasulja belog gradištanac, praziluka i 
kupusa. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
banana, jagoda, kruška i limun.   

Slaba do prosečna bila je ponuda na 
zelenoj pijaci u Kraljevu. Što se cena tiče 
došlo je do rasta kod kruške i limuna. 
Jeftinijji su u odnosu na prethodni period 
bili pomorandža, kivi, banana, crni luk, 
krompir i paradajz. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda mladog krompira 
 uslovila pad cene   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.4.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
10.— 16.4.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,28 RSD 


